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ПРИЛОЖЕНИЕ 
 

ИЗМЕНЕНИЕ НА МОНРЕАЛСКИЯ ПРОТОКОЛ, ПРИЕТ НА ДЕВЕТАТА 

СРЕЩА НА СТРАНИТЕ 

 
Член 1 

 

Изменение 

 

А. Член 4, параграф 1в 
 
Следният параграф се добавя след параграф 1б от член 4 от Протокола: 

 
„1в. В рамките на една година от датата на влизане в сила на настоящия параграф 

всяка от страните забранява вноса на контролираните вещества, упоменати в 
приложение Д, от всяка държава, която не е страна по настоящия протокол.” 
 

Б. Член 4, параграф 2в 
 

Следният параграф се добавя след параграф 2б от член 4 от Протокола: 
 
„2в. Като започва една година след датата на влизане в сила на настоящия параграф 

всяка страна забранява износа на контролираните вещества, упоменати в 
приложение Д, за всяка държава, която не е страна по настоящия протокол.” 

 
В. Член 4, параграфи 5, 6 и 7 
 

В параграфи 5, 6 и 7 от член 4 от Протокола думите: „и група II от приложение В” 
се заменят с: „група II от приложение В и приложение Д.” 

 
Г. Член 4, параграф 8  
 

В параграф 8 от член 4 от Протокола думите: ”Член 2Ж” се заменят с: „Членове 2Ж 
и 2З” 

 
Д. Член 4А: Контрол на търговията със страните 
 

Добавя се следният член към протокола като член 4А: 
 

„1. Когато, след датата на приключване на фазата, която се прилага за 
контролирано вещество, дадена страна не е в състояние, независимо от това, че е 
предприела всички практически стъпки, да спази задължението си съгласно 

Протокола, да прекрати производството на това вещество за вътрешна 
консумация, различна от употребата, за която страните са се споразумели да бъде 

основна, тя забранява износа на използвани, рециклирани или възстановени 
количества от това вещество, освен с цел унищожаване.  
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2. Параграф 1 от настоящия член се прилага без да накърнява действието на член 

11 от Конвенцията и процедурата за несъответствие, разработена съгласно член 8 
от Протокола. 

 
Е. Член 4Б: Лицензиране  
 

Добавя се следният член към Протокола като член 4Б: 
 

„6. Всяка страна от 1 януари 2000 г. или в рамките на три месеца от датата на 
влизането в сила на настоящия член за нея, която от двете дати настъпи последно, 
установява и въвежда система за лицензиране на вноса и износа на нови, 

използвани, рециклирани и възстановени контролирани вещества в приложения 
А, Б, В и Д. 

 
7. Независимо от параграф 1 от настоящия член всяка страна, действаща съгласно 
параграф 1 от член 5, която реши, че не е в състояние да установи и въведе 

система за лицензиране на вноса и износа на контролирани вещества в 
приложения В и Д, може да отложи предприемането на тези действия до 1 януари 

2005 г. и съответно до 1 януари 2002 г. 
 
8. Всяка страна в рамките на три месеца от датата на въвеждане на системата си за 

лицензиране докладва на секретариата за установяването и действието на тази 
система. 

 
9. Секретариатът периодично подготвя и разпространява до всички страни списък 
на страните, които са му докладвали за своите лицензионни системи и изпращат 

тази информация на Изпълнителния комитет за становище и целесъобразни 
препоръки към страните.  

 
Член 2 

 

Връзка с Изменението от 1992 година 

 

Никоя държавна или регионална икономическа интеграционна организация не 
може да депозира инструмент за ратификация, приемане, одобряване или 
присъединяване към настоящото изменение, освен ако преди това или 

едновременно с това не е депозирала такъв инструмент към Изменението, прието 
на четвъртата среща на страните в Копенхаген на 25 ноември 1992 г. 

 
Член 3 

 

Влизане в сила 

 

1. Настоящото изменение влиза в сила на 1 януари 1999 г., при условие че най-
малко 20 инструмента за ратификация, приемане или одобрение на Изменението са 
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били депозирани от държавните или регионални икономически интеграционни 
организации, които са страни по Монреалския протокол относно веществата, които 

намаляват озоновия слой. В случай, че това условие не е изпълнено към тази дата 
Изменението влиза в сила на 90-ия ден след деня, в който то е изпълнено. 

 
2. За целите на параграф 1 всеки такъв инструмент, депозиран от регионална 
икономическа интеграционна организация не се смята като допълнение към тези, 

депозирани от държавите, членки на такава организация. 
 

3. След влизането в сила на настоящото изменение, както е предвидено в 
параграф 1, то влиза в сила за всяка друга страна от Протокола на 90-ия ден след 
деня на депозирането на неговият инструмент за ратификация, приемане или 

одобряване. 


